

"MINT AKINEK MUNKAJA NEM VOLT HIABAVALÓ AZ ÜRBAN"

— NT. BRACHNA GÁBOR NYUGALOMBA VONULÁSA —

Amikor Isten valakit a lelkészi szolgálatra elhív, akkor azt mondja neki: "Kelj fel, és indulj el, mert erőd felett való útid van." A múlt évtizedek azután bebizonyítják, hogy



a botladozó, esendő, bűnös ember mégis királyi követként jár, amikor Urának üzenetét hirdeti ebben a világban. Ilyen nehéz utat tett meg a felülről kapott erővel Brachna Gábor, aki az ut végén Isten kegyelmének gazdag ajándékaiért rebbeg hálát, mert boldog az a pásztor, aki a jó Pásztor szolgálatában terelhetette azokat, akiket rábizott Isten szeretete.

Brachna Gábor bölcsője a Körös menti Athénben, Szarvason ringott, ahol 1908. október 30-án született. Ott töltötte gyermek- és iskolaéveit.

Az ottani szellem, egyházas légkör, felekezeti béke és a régi, teljes Magyarország nemzeti álmait alakították jövődjének terveit. Kitűnő sportoló volt. A lelkészi pályára szíve vezette. Teológiai tanulmányait az Erzsébet Tudományegyetem soproni evangélikus teológiai fakultásán végezte. 1931-ben szentelte lelkésszé Budapesten Raffay Sándor püspök, aki Csömörre küldte őt segédlelkésznek. Nemsokára ösztöndíjat kapott és az Egyesült Államokban a Mount Airy és a Union Seminaryban töltött hosszabb tanulmányi időt. Hazájába visszatérve, segédlelkész lett Szege-
den, majd parókus lelkész Makón. Ott kötött házasságot 1936. január 2-án a New York-i születésű Bogárd Etelkával, akivel 4 évtizede élnek áldott és példás egyezségben. Házasságukból két gyermekük született: Ethel és Gábor.

1938 februárja ismét Amerikában találja őket, ahol Clevelandban a fiatal west-sidei gyülekezet első lelkésze lett Brachna Gábor. Kitűnő munkát végzett a szolgálata nyomán a gyülekezet szépen növekedett és gyarapodott. Mint a clevelandi magyar élet egyik aktív vezetője és az egyházkerületi letelepedési bizottság elnöke, a legnagyobb odaadással végezte az ideérkező bevándorlók beillesztését az amerikai egyházi életbe. Amilyen önként jött részéről a segítőkészség, ugyanolyan hálával és

szeretettel találkozott ideérkező testvérei részéről is.

Az egyházkerület egyébként is értékelte alapos felkészültségét s hosszabb ideig volt a lelkészvizsgáztató bizottság tagja. Szolgatársai is több ízben állították őt a lelkészi kar élére. Elnöke volt a West Side Ministerial Associationnak, valamint a Lutheran Pastors' Associationnak, mely a cleveland-környéki evangélikus lelkészeket foglalta magába. Az Amerikai Magyar Evangélikus Konferenciát mint főesperes vezetői hosszú évek óta.

Clevelandban a nyugati gyülekezetből a keleti gyülekezet hívta meg lelképásztornának 1955-ben. Így 45 éves lelkészi szolgálatából közel 40 esztendő-t adott a clevelandi híveknek és itteni magyarságunknak.

Nyugalomba vonulásának hírére hívei azzal az érzéssel vették tudomásul, hogy mind ő, mind jó munkatárs felesége megérdemli a hűséggel fáradozók pihenő éveit.

A clevelandi Első Egyház népe és a város magyarsága május 23-án fejezte ki háláját, szeretetét és tiszteletét Brachna Gábor iránt. Az alkalmi istentiszteletén Nt. Markovits Pál hirdetett ígét mindkét nyelven. Az ezt követő díszében megjelent nemcsak a gyülekezet apraja-nagyja, hanem mintegy 20 clevelandi magyar egyház, egyesület és testület küldöttei, amerikai és magyar lelkészek, valamint a szövetségi, állami, megyei és városi közigazgatás képviselői is.



Ft. Brachna Gábor
lelképásztor

1971

